

“郑州和洛阳两个主场，球迷一个也不会少” 河南球迷翘首期待“双城时代”



本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略/文 白韬/图) 20日晚,“河南建业足球俱乐部股份有限公司”更名为“河南嵩山龙门足球俱乐部股份有限公司”,将采取郑州、洛阳双主场轮换制,这标志着河南足球从此进入令人期待的“双城时代”,河南球迷也将进入新鲜的“双城生活”。

一如既往支持球队,河南球迷都不离不弃

事实上,以河南的具体情况,在此次改革中,郑州、洛阳也成为必然选项。身为省会的郑州是国家中心城市,洛阳的定位则是副中心城市,无论是经济实力还是硬件设施都有着无可比拟的优势,而郑州和洛阳也是河南省足球氛围和基础最好的两个城市,历来都是河南省足球人才的主要输送地,是支撑河南足球的中坚力量,洛阳更是走出了陆峰、肖智、于海等众多国字号球员。两

地深度参与俱乐部建设,不仅惠及一线队,也会更利于推动青训发展,培养后备力量。

河南球迷大联盟会长元海山见证了河南足球的成长,这位年近60岁的资深球迷表示:以前在新乡和洛阳主场都看过建业的主场比赛,即将到来的“双城生活”更值得期待。对于河南建业改名,这符合中国足协的要求,也是足球发展的大势所趋。嵩山和龙门都是河南的名

胜,在海内外享有盛誉。河南建业改名之后,我们会一如既往地支持球队,期待去洛阳看比赛。

郑州球迷协会会长马爱国也是对“双城时代”充满期待,他表示:“我们陪伴建业足球风雨走过20多年,无论是高潮还是低谷,河南球迷都不离不弃,无论如何改名,只要河南足球屹立不倒,我们都会一如既往地支持,郑州和洛阳两个主场,郑州球迷一个也不会少。”

洛阳举行相关赛事,主场定在哪里?

古城洛阳迎来史上第一个中超俱乐部,洛阳球迷更是欢欣鼓舞。洛阳市球迷协会秘书长胡妙生表示,不管是之前的河南建业还是如今的河南嵩山龙门,都是咱“中原文弟兵”,因为它凝聚了人心,展现了团结拼搏、顽强不屈的精神。改变的是俱乐部的名字,不变的是球队的精神和球迷的情怀。洛阳成为球队的双主场之一,热情好客的洛阳球迷将全力做好各项志愿服务工作,为广大外地球迷来洛观赛创造良好条件。

“中超俱乐部落户洛阳,将优化我市足球产业结构,对构建我市独特的、可持续发展的足球生态体系与足球产业链产生积极作用。”洛阳市足协有关负责人表示。

按照中国足协此前公布的信息,2021赛季中超联赛仍将采取赛会制,今年是否恢复主客场制,

需要中国足协根据疫情形势进行安排。

如果确定在洛阳举行相关赛事,主场定在哪里?洛阳市体育局有关负责人表示,洛阳市体育中心体育场拥有4.5万个座位,其良好的设施条件可以满足河南嵩山龙门的比赛需求,以及球迷的观赛需要。

“洛阳有了中超俱乐部,这是洛阳足球界的一件大事。洛阳足球有群众基础和历史文化积淀,这对宣传和展示城市形象意义重大。”洛阳体育局负责人说。作为河南嵩山龙门的双主场之一,洛阳将根据中国足协的要求,改善比赛场地等方面的条件,精心做好各项服务工作,确保俱乐部、球迷各方满意。近期,洛阳体育部门将密切关注中国足协有关赛事调整的最新动态,主动作为,做好各项准备工作。

中超16强改名接近尾声

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 随着近日河南建业的官宣改名成功,整个中超16支球队基本大功告成,目前只有北京国安与重庆当代没有官宣改名,不出意外的话,北京国安应该是叫“北京队”,重庆当代则是“重庆两江竞技”。

在已经敲定的改名队伍中,江苏苏宁易购变更为江苏队、广州恒大淘宝变更为广州队、上海上港变更为上海海港、山东鲁能泰山变更为山东泰山、深圳佳兆业变更为深圳队、上海绿地申花变更为上海申花、广州富力变更为广州城、武汉卓尔变更为武汉队、河北华夏幸福变更为河北队、青岛黄海青港变更为青岛队、天津泰达变更为天津津门虎、长春亚泰完成股权变更保留原名、河南建业变更为河南嵩山龙门、大连人保留原名。

这样一来中超中性名就呈现出了“两极分化”的现象,一种是主打地域风格,另一种则是主打“商业”风格。很多中超球队碍于足协的明文规定,不敢明着带上商业色彩,于是只好打“擦边球”。

主打地域风格的球队有广州队(恒大)、广州城(富力)、大连人、深圳队(佳兆业)、河北队(华夏)、江苏队(苏宁)、青岛队(黄海)、武汉队(卓尔)以及北京队(待官宣)。

主打“商业”风格的球队有上海海港(上港)、长春亚泰、重庆两江竞技(待官宣)、河南嵩山龙门(建业)、上海申花、山东泰山(鲁能)。

相关新闻

球队基地备战忙

在俱乐部忙于更名、股权变更的同时,嵩山龙门队的备战工作并未受到影响,一切都在按照主教练哈维尔的工作计划有条不紊地推进。

1月中旬,全队前往海口的观澜湖基地冬训并在春节前返回郑州。大年初四(2月15日),队伍就已经在中牟基地重新集结。目前外援舒尼奇、多拉多和内援周定洋已经从海外归队,随队正常训练,而受旅行政策的影响,伊沃和卡兰加仍未能返回,俱乐部也在积极协调,力争让二人早日回归。

随着天气转暖,按照球队的计划,将会留在中牟基地进行最后的备战,同时也将会增加教学赛,让球员通过实战来逐步进入临战状态。

两部委:2025年 社会足球场地全面开放

新华社电 国家体育总局22日在其官网公布,国家体育总局和国家发展改革委近日联合印发了《关于加强社会足球场地对外开放和运营管理的指导意见》,提出到2025年,社会足球场地全面开放,初步形成制度完备、权责明确、主体多元、利用高效的社会足球场地长效运营管理机制。

《指导意见》要求社会足球场保障使用功能确保开放时间。鼓励各地依托已建社会足球场地,因场办赛,广泛开展足球赛事活动,强调社会足球场地优先保证用于开展足球活动,严禁任何单位或个人擅自改变政府投资和享受政府补助的社会足球场地的功能。